

**IZVADAK**

iz zapisnika 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru održane dana **27. prosinca 2013.** godine u Gradskoj vijećnici Grada Biograda na Moru, Trg kralja Tomislava 5 s početkom u **18,00** sati.

Prema prozivniku utvrđeno je da je sjednici nazočno **14** vijećnika.

**Izostanak opravdao** Ante Lukačić.

Sjednici su nazočni: Ivan Knez gradonačelnik, Marijan Stopfer zamjenik gradonačelnika, Renata Mršić pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Suzana Horvat Kolanović voditelj odsjeka za upravljanje gradskom imovinom i komunalni sustav, Ivo Stopfer, voditelj Odsjeka za gospodarstvo i financije, Davor Ivanović voditelj Odsjeka za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Tonči Šangulin član Županijske skupštine, Slavko Adžić Kapitanović-predsjednik Odbora za javna priznanja, Esmā Brzić, v.d ravnateljica Dječjeg vrtića, Draženko Samardžić ravnatelj Zavičajnog muzeja, predstavnici medija: Radio BnM (Branka Pelicarić), Biogradski glasnik (Stjepan Mišulić), Jelica Farkaš.

Sjednicom predsjedava Melanija Ražov Radas, dr.med. predsjednica Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi Ana Nimac administrativna tajnica.

Predložena dopuna dnevnog reda

- Prijedlog Odluke o prodaji građevinskih zemljišta katastarske oznake 5/13 i 5/15 u Industrijskoj zoni Biograd na Moru.

Dopuna dnevnog reda usvojena

Predložen je slijedeći

**DNEVNI RED:**

1. Aktualni sat.
2. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Biograda na Moru za 2013. godinu (Rebalans V).
3. Prijedlog odluke o izmjenama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Biogradu na Moru za 2013. godinu
4. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko-turističke namjene (T1) uz naselje.
5. Prijedlog odluke o dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Biograda na Moru.
6. Prijedlog odluke o dopunama Odluke o raspolaganju i upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Biograda na Moru.
7. Prijedlog odluke o proglašenju generala Mladena Markača počasnim građaninom Grada Biograda na Moru.
8. Prijedlog odluke o dodjeli Nagrade Grada Biograda na Moru za životno djelo Ivi Štampalija iz Biograda na Moru.
9. Prijedlog odluke o dodjeli Godišnje nagrade Grada Biograda na Moru za 2013. godinu Gradskoj galeriji.
10. Prijedlog odluke o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru.
11. Prijedlog zaključka radi suglasnosti na otpis kamata „Komunalcu“ d.o.o. Biograd na Moru.
12. Prijedlog zaključka o zamjeni nekretnine u svrhu izgradnje prometnica.
13. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Zavičajnog muzeja Biograd na Moru.
14. Prijedlog zaključka u vezi s Odlukom Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Biograd“ Biograd na Moru o nemogućnosti provedbe Zaključka Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru KLASA:601-02/13-01/07, UR.BROJ:2198/16-02-13-5 od 23. listopada 2013. godine.
15. Prijedlog zaključka u vezi s Godišnjim izvješćem o radu Dječjeg vrtića "Biograd" Biograd na Moru za pedagošku 2012/2013. godinu.

16. Prijedlog zaključka u svezi s Godišnjim planom i programom rada Dječjeg vrtića "Biograd" Biograd na Moru za pedagošku 2013/2014. godinu.
17. Prijedlog Odluke o prodaji građevinskih zemljišta katastarske oznake 5/13 i 5/15 u Industrijskoj zoni Biograd na Moru.

Predloženi dnevni red **jednoglasno** usvojen.

#### **AD/1. ODRŽAN JE AKTUALNI SAT.**

**Vijećnik Nikola Tomić** postavio je pitanje natpisa ulica u pojedinim dijelovima Grada.

**Gradonačelnik:** To pitanje je u nadležnosti Bošane - isto će im biti prosljeđeno .

**Vijećnica Mira Ražnjević:** Prema Odluci o stipendiranju studenata ( Službeni glasnik Grada Biograda na Moru, br.3/2013.), natječaj za dodjelu stipendija provodi se na početku akademske godine najkasnije do kraja studenoga tekuće godine. Budući da je u Proračunu za 2013. godinu bio planiran iznos od 320.000,00 kn, a isto toliko i za 2014. godinu, zašto nije raspisan natječaj za akademsku 2013/2014. godinu - pitanje upućeno gradonačelniku.

**Gradonačelnik:** Nema novaca.

**Vijećnik Ivan Babara** da li se raspisuje javni natječaj za odvjetničke poslove koji zastupaju Grad .

**Gradonačelnik:** Prema Zakonu o javnoj nabavi propisano je da se za odvjetničke usluge raspisuje javni natječaj što grad Biograd i provodi.

**Potpredsjednica Slavica Jeličić:** 1/.Tko koristi poslovne kartice Grada.

**Gradonačelnik :** Gradonačelnik i dogradonačelnik, kartice za kupovinu goriva su vezane za reg. sl. automobila i koristi je tko koristi službeni automobil.

2/. Što je sa projektom otok Sv. Katarina s obzirom da je svojevremeno isto bilo prezentirano, da li je nešto po tom pitanju rađeno i koliko je potrošeno fin. sredstava .

**Gradonačelnik:** Nitko nije rekao da će to biti za godinu dvije.

**Potpredsjednica Gradskog vijeća Slavica Jeličić:** Ispričavam se mediji su to krivo prenijeli.

#### **AD/2.**

U raspravi učestvovali: **Potpredsjednica Gradskog vijeća Slavica Jeličić, vijećnica Mira Ražnjević i vijećnik Ivan Babara.**

Gradsko vijeće sa **8 glasova „ZA“ 4 „PROTIV“ 2 „SUZDRŽANO“** donijelo je izmjene i dopune Proračuna Grada Biograda na Moru za 2013. godinu (Rebalans V).

#### **AD/3.**

Gradsko vijeće sa **10 glasova „ZA“ 4 SUZDRŽANO“** donijelo je odluku o izmjenama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Biogradu na Moru za 2013. godinu.

#### **AD/4.**

Gradsko vijeće sa **8 glasova „ZA“ 6 „SUZDRŽANO“** donijelo je odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko-turističke namjene (T1) uz naselje.

#### **AD/5.**

U raspravi učestvovala **vijećnica Mira Ražnjević i vijećnik Ivan Babara.**

Gradsko vijeće sa **10 glasova „ZA“ 2 „PROTIV“ 2 „SUZDRŽANO“** donijelo je odluku o dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Biograda na Moru.

#### **AD/6.**

Gradsko vijeće sa **11 glasova „ZA“ 3 „SUZDRŽANO“** donijelo je odluku o dopunama Odluke o raspolaganju i upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Biograda na Moru.

#### **AD/7.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** je donijelo odluku o proglašenju generala Mladena Markača počasnim građaninom Grada Biograda na Moru.

**AD/8.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** je donijelo odluku o dodjeli Nagrade Grada Biograda na Moru za životno djelo Ivi Štampalija iz Biograda na Moru.

**AD/9.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** je donijelo odluku o dodjeli Godišnje nagrade Grada Biograda na Moru za 2013. godinu Gradskoj galeriji.

**AD/10.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** je donijelo odluku o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru.

**AD/11.**

Gradsko vijeće sa **8 glasova „ZA“ 6 „SUZDRŽANO“** donijelo je zaključak radi suglasnosti na otpis kamata „Komunalcu“ d.o.o. Biograd na Moru.

**AD/12.**

Gradsko vijeće sa **12 glasova „ZA“ 2 „SUZDRŽANO“** donijelo je zaključak o zamjeni nekretnine u svrhu izgradnje prometnica.

**AD/13.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** je donijelo zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Zavičajnog muzeja Biograd na Moru.

**AD/14.**

U raspravi učestvovao **vijećnik Ivan Babara**.

Gradsko vijeće sa **12 glasova „ZA“ 2 „SUZDRŽANO“** donijelo je zaključak u vezi s Odlukom Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Biograd“ Biograd na Moru o nemogućnosti provedbe Zaključka Gradskog vijeća Grada Biograda.

**AD/15.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** je donijelo zaključak u vezi s Godišnjim izvješćem o radu Dječjeg vrtića "Biograd" Biograd na Moru za pedagošku 2012/2013. godinu.

**AD/16.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** je donijelo zaključak u svezi s Godišnjim planom i programom rada Dječjeg vrtića "Biograd" Biograd na Moru za pedagošku 2013/2014. godinu.

**AD/17.**

**Vijećnik Ivan Babara** postavio je pitanje da li postoji mogućnost dugoročne koncesije, jer nije dobra odluka da Grad ne bude suvlasnik.

Gradsko vijeće sa **8 glasova „ZA“ 6 „SUZDRŽANO“** donijelo je Odluku o prodaji građevinskih zemljišta katastarske oznake 5/13 i 5/15 u Industrijskoj zoni Biograd na Moru.

Svi doneseni akti biti će objavljeni u Službenom glasniku Grada Biograda na Moru i WEB stranicama Grada.

Sjednica je zaključena u **19,00** sati.

Zapisnik vodila  
Ana Nimac, v.r.

Predsjednica Gradskog vijeća  
Melanija Ražov Radas, dr.med, v.r.